

女业主电梯内被陌生男拖拽猥亵 保安失踪

小区女性业主下班回家，被陌生男子尾随进入小区大楼电梯，在近两分钟时间里，遭到男子强行拖拽和猥亵。这是5月22日晚10点57分发生在四川成都市成华区阳光100米娅小区内的一幕。时隔近16个小时后，当事人及小区邻居通过“直播成都”将该事件上传网络，引起轩然大波。物业公司事后回应，事发前保安移步至办公室接水去了……

→监控拍下的陌生男子



女子深夜回家 电梯内被陌生男拖拽倒地

5月23日，在阳光100米娅小区，尽管楼下聚集了众多小区业主、媒体记者和物业公司人员，雯雯(化名)却一直不愿露面。下午晚些时候，趁物业上门之时，她在家中接受了记者的采访。雯雯戴了副面罩，眼眶通红，这位在某商场上班的年轻女子，不愿提及身份、年龄、职业、籍贯等信息。“我不想说太多，只是想通过这件事让小区在安保方面给个说法。”她翻出手机，向记者播放了一段从物业处要来的电梯内事发视频。

事发当晚10点57分，雯雯前脚进入电梯后，一个身着红色T恤、蓝色牛仔褲的男子后脚跟了进来，站到了她的左后方。当晚小雨，两人各拿了一把伞。雯雯说，在进大堂门时，她就看到了这名男子，“他趁门还没关就走了进来，我以为他也是小区业主。进电梯后，我按了6楼，他按了17楼。”

电梯门关闭后，陌生男子开始将身体贴近雯雯，雯雯迅速回头并向后退了一步，见男子再次逼近，她试图用雨伞抵挡。视频中，男子指着雯雯，声称“你再动，再动弄你。”雯雯说，“要钱可以给你。”但陌生男子迅速将雯雯拽住。拉扯中，雯雯被拖拽倒地，男子将其死死摁住。

女子遭遇猥亵呼救 挣扎中用腿挡住电梯门

电梯上行至6楼后，门开了，雯雯试图往外跑，陌生男子将其拖住。此时，雯雯一只脚伸到了电梯门的位置，电梯门关不上。

雯雯告诉记者，也就在电梯门暂停的大约10秒钟时间里，她大喊“救命”。视频中，陌生男子突然起身，连续按下6楼以上多个楼层的按键。电梯关闭后，陌生男子继续对倒在地上的雯雯

进行猥亵。

“我不停地喊救命，但对方没有说太多的话，在电梯离开6楼继续上升的过程中，他对我做出了让人难以接受的举动。”雯雯告诉记者。视频中，电梯门在随后又连续开了两次，每开一次，陌生男子就试图将电梯门再次关闭。

按响电梯报警铃 被拽出电梯后脱险

因被陌生男子摁在地上，雯雯无法动弹。随后，电梯门再次打开，雯雯趁男子不备，挣扎着按下了报警铃。“当时我一下子注意到了那个按钮，按下去之后，很明显听到了报警铃的声音。”

随后，陌生男子迅速将雯雯拖出电梯，逃离了现场。而此时，电梯已升到了15楼。雯雯通过该电梯返回6楼，此时，此前听到雯雯呼救的家人和3位邻居已聚集在6楼的电梯门口，门一打开，雯雯一边抽泣一边发抖地走了出来，“我当时在屋里看电视，听到有人喊救命，但没有听出是女儿的声音。”雯雯母亲忍不住哭出声来。

随后，警方和物业工作人员赶到现场。小区物业公司工作人员说，物业和警方对整幢大楼进行了搜寻，没有发现该男子踪迹，“我们判断，该男子从消防通道逃离了大楼。”

业主声音： 承诺的24小时安保呢？

5月23日下午6点半，雯雯在母亲的陪伴下下了楼，楼下的小区业主们围在母女俩身边议论纷纷。“每幢楼楼下都有保安，24小时看守，为什么会发生这样的事？”小区业主纷纷质疑。雯雯说，当晚她回家时，大堂门口根本没有保安值守。

业主王女士对小区的安全问题也十分忧虑，她向记者表示，当初承诺配备的24小时保

安根本没有兑现，值班保安经常不在岗位上。并且，目前任何人都可以通过小区地下车库不经任何门禁系统进入楼房，这让她觉得很不安全。而雯雯的遭遇暴露出的现实情况是，小区业主连基本的安全都得不到保障，“幸好这次没有遭到实质性的伤害，但心理上的创伤又该由谁来负责呢？”

物业回应： 事发时保安确实未在岗位上

阳光100米娅小区物业负责人谢军5月23日告诉记者，阳光100米娅小区二期刚交房不久，雯雯居住的三幢共342户业主，目前入住的只有几十户。作为开放式小区，物业在每一幢电梯公寓大堂外确实没有保安看守，并且24小时在岗。

而物业公司一位副经理称，物业公司事后初步调查，在事发当晚，也就是陌生男子尾随雯雯进入大堂、电梯时，大堂门口确实没有保安看守，当值保安当时到办公室接水去了。“经查实，保安有擅离岗位的情况，我们将对其进行严厉处罚甚至辞退。”

电梯上升至15楼时，雯雯紧急按响了报警铃，让自己脱离了危险，不过当返回6楼并被邻居扶到楼下后，始终没见保安前来。对此，小区物业解释，电梯内若干个监控探头，监控室需要不断切换，因此不是每一部电梯都能进行实时监测。当晚保安听到报警铃后，从监控中看到了该部电梯，但并没有看到里面有人，“他可能是以为有人搞恶作剧。”

5月23日晚，面对小区物业负责人谢军的解释，雯雯和小区业主仍旧难以接受。不过谢军表示，下一步将加强小区内固定岗亭的安保工作，加设对夜间小区独行业主的护送。记者5月23日还从成华区警方得到消息，目前警方已对此立案调查。

(成商)

江西一精神病院院长被杀 警方征集线索

本报讯 有网友爆料，江西余干县华林岗精神病院院长于5月23日下午4点多在玉亭镇五都新苑小区楼下被人杀伤，经送往医院抢救无效死亡。5月24日早上，上饶市公安局官方微信通报了案件的情况，目前案件正在全力侦破中，也请有案件侦破线索的市民及时向警方提供线索。

据警方透露，5月23日下午4

时20分许，余干县公安局接群众报警称，刘某某(男，50岁，余干县华林岗精神病院院长)在玉亭镇五都新苑小区楼下被人杀伤，经送往医院抢救无效死亡。

案发后，余干县公安局迅速启动命案侦破机制、同时开展“围城”行动进行搜捕。目前，该案正在全力侦办中。

(晚综)

小情侣地铁一吻“震动全国” 吻了11站25分钟

本报讯 坐个地铁，旁边的一对人儿一直吻得天昏地暗，你会是什么态度？你会不会去劝阻？

5月23日早上，网友发微博调侃，小情侣在云南昆明地铁吻11站路根本停不下来。“今早8点左右上班早高峰，有网友在昆明北部客运站开往呈贡的地铁上目睹尴尬一幕，一对小情侣在车厢内站着亲吻，尴尬的旁人只能装作没看见。他们接吻超11个站……能报警吗？单身狗直呼：这班地铁有毒！”

从照片上看，地铁中乘客较多，一对貌似大学生的情侣在车厢中吻得是天昏地暗，完全沉溺在甜蜜之中。周围的乘客不知是害羞还是司空见惯，都采用玩手机来回避。据现场的一名网友表示，全程并未有乘客出面劝阻。

咱们先来出一道算术题，按照网友的描述，这对情侣接吻超过11个站，于是问题来了，这吻有多长时间？

小编查阅资料发现，昆明地铁1、2号线从北部汽车站至大学城南站，全长42.1千米，设31座车站，单程约72.5分钟。按照11个站计算，这一吻将近吻过了15千米，花了25分钟。

他俩不憋吗？还能喘过来气吗？

其实，如今在公共场合做一

些亲密动作，小编觉得没什么，谁都会有一时冲动，情感难以控制的时候，可是面对这么长时间的浪漫，如果你在现场，你会怎么做？

于是，小编做了一个小调查，发现不同年龄对于这个现象有不同的看法。

人家的事，和我没有关系

这是太常见的想法，多是20岁-30岁的年轻人。如果小明当时在现场，也会是这样，最多就是拿起手机偷偷拍几张照片发给朋友，然后义正词严地说几句“你看，现在的年轻人。”甚至有90后表示，亲嘴是一件很美好的事，遇见这种情况，一定赶紧凑上去看看。

现在的年轻人怎么了，要去暗示下

有这样想法的多是已经当了妈妈爸爸的人，他们说如果当时在地铁中，会有意识地提醒这对情侣。

大声呵斥，要注意素质

一位网友就说，从前在昆明公交上自己和媳妇只是说了几句悄悄话，就被一位老太太吵了一顿。看来，昆明的老一辈对这种行为还是有些反感的。

而在微博上，网友对这个话题的讨论实在太污，小编就不能举例了，请大家自行脑补。

(晚综)



小情侣地铁接吻

交警大队副大队长妻子开宝马享廉租房 警方：已停职

本报讯 针对网曝四川中江县交警大队副大队长冯天喜妻子开宝马车但享有廉租房指标一事，5月23日晚，记者从中江县公安局证实，冯天喜配偶李某违规申请廉租房问题属实，5月20日已退。次日，冯天喜被县公安局停止执行职务，配合调查。

近日，微博网友爆料称，中江交警大队副大队长冯天喜妻子开宝马，自己穿价值上万元衣

服，还享有龙华小区廉租房2栋某单元指标。一段现场视频显示，多人聚集在交警大队门口反映情况。另有微博照片显示，一块贴着“喜报”字样的大字报立在一小区门口，上面写着微博爆料的内容，直指冯天喜廉租房问题。

5月19日，四川省中江县公安局官方微博@中江公安 通报称，中江县公安局对举报该局交警大队副大队长冯天喜涉嫌违

纪的线索高度重视，配合县委开展调查。目前，正在办理中。

5月20日，中江县公安局工作人员告诉记者，警方正在调查，有结果会通过官方微博进行通报。

5月23日晚，@中江公安再次通报：经初步核实，冯天喜配偶李某违规申请廉租房的问题属实，2016年5月20日已退。5月21日，冯天喜被县公安局停止执行职务，配合调查。(澎湃)